

Αγαπητές/οί φίλοι, συνάδελφοι και συνεργάτες,

Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά με όνειρα, ελπίδες και προοπτική για την εκπαίδευση στην Κεντρική Μακεδονία κι εμείς καλούμαστε να τα κάνουμε πράξη. Ανήκουμε σε μία Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης με εξαιρετικά ισχυρή δυναμική, με πολύ αξιόλογο ανθρώπινο δυναμικό και με μία ιδιαίτερα υψηλή προοπτική ανάπτυξης.

Καλούμαστε κι αυτή τη σχολική χρονιά να δώσουμε όλοι, όπως το κάνουμε άλλωστε πάντα, με αυταπάρνηση, τον καλύτερο εαυτό μας για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων μας, για την ποιοτική αναβάθμιση της εκπαίδευσης στην περιφέρειά μας και για τους μαθητές μας. Με όραμα που θα εμπνέει όλους μας και θα ενδυναμώνει τις προσπάθειές μας, με κύρια όπλα την αξιοκρατία, τη διαφάνεια, την παροχή ίσων ευκαιριών για όλους και την εργατικότητα θα συνεχίσουμε όλοι μαζί την προσπάθεια να διευρύνουμε τους ορίζοντες ανάπτυξης της εκπαίδευσης στην περιφέρειά μας.

Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε μία οργανωσιακή κουλτούρα σε όλα τα επίπεδα εκπαίδευσης. Μία κουλτούρα που θα υλοποιείται μέσα από έναν οργανωμένο στρατηγικό σχεδιασμό, επιδιώκοντας την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, την ολόπλευρη ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, τη μείωση των αντιστάσεων στην αλλαγή, την προώθηση της καινοτομίας, την αναβάθμιση της παροχής των υπηρεσιών μας και, εν τέλει, την αναβάθμιση της εκπαίδευσης στην περιφέρειά μας.

Όλοι μαζί θα συνεχίσουμε τον αγώνα και την προσπάθειά μας για τη δημιουργία ενός σχολείου ανοιχτού στην κοινωνία, ενός συμπεριληπτικού σχολείου που θα εντάσσει και θα δίνει ίσες ευκαιρίες σε όλους τους μαθητές μας, που θα έχει ως στόχο τη δημιουργία ελεύθερων, δημοκρατικών πολιτών και κυρίως υγιών προσωπικοτήτων.

Ο πλήρης εκσυγχρονισμός των υπηρεσιών μας, η ψηφιοποίηση όλων των διαδικασιών, η άμεση και ταχύτατη διεκπεραίωση των εργασιών και η παροχή άριστων υπηρεσιών στους πολίτες θα είναι κύριο μέλημά μας.

Σ' αυτή την προσπάθεια, θα ενώσουμε όλοι τις δυνάμεις μας για μια εκπαίδευση χωρίς διακρίσεις και χωρίς αποκλεισμούς, με φρέσκιες ιδέες και προοπτική. Μια εκπαίδευση που θα δίνει έμφαση στην

υιοθέτηση των αξιών του δικαίου, της ισονομίας, της ελευθερίας, της συνεργασίας, της ανάπτυξης κριτικής και διαλεκτικής σκέψης, της αλληλεγγύης και της αποδοχής της διαφορετικότητας. Μία εκπαίδευση ελεύθερων ατόμων, που θα γεννά επιστήμη και πολιτισμό και θα συντελεί στην αναβάθμιση της πνευματικής ζωής των μαθητών μας αλλά και των εκπαιδευτικών μας.

Στόχος μας είναι να αναδείξουμε πως, με ενωμένες τις δυνάμεις μας, μπορούμε να χαράξουμε τη σύγχρονη κοινή πορεία της Περιφερειακής μας Διεύθυνσης προς το μέλλον.

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω όλους για την προσφορά σας, τις ανεκτίμητες υπηρεσίες σας, τον καθημερινό σας μόχθο, την προσπάθεια για την πολύπλευρη υποστήριξη των μαθητών μας. Συμβάλλετε με όλες σας τις δυνάμεις στην εύρυθμη λειτουργία των σχολείων και των διοικητικών υπηρεσιών εκπαίδευσης, της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και για αυτό σας είμαι ευγνώμων.

Η νέα σχολική χρονιά, με τις καινοτομίες και τις προκλήσεις της, μας καλεί να δώσουμε και πάλι τον καλύτερο δυνατό εαυτό μας και είμαι σίγουρος πως θα το κάνετε με υπομονή, με προθυμία, με μεράκι, με ευαισθησία και με αμέριστο ενδιαφέρον.

Σας εύχομαι καλή σχολική χρονιά με υγεία και δύναμη.

Όλοι μαζί μπορούμε να πετύχουμε και θα πετύχουμε πολλά!

Με εκτίμηση

Αλέξανδρος Κόπτσης

Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας